



Вынесен приговор в отношении взяточдателей

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух жителей г. Санкт-Петербурга. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий и бездействие, в значительном размере, группой лиц по предварительному сговору). Следствием и судом установлено, что в августе-сентябре 2013 года Б. и К., действуя в интересах лица, привлекаемого к уголовной ответственности за передачу сотрудникам МЧС России взяток за незаконную выдачу различным коммерческим организациям лицензий на осуществление деятельности по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений, под контролем сотрудников УФСБ России по Республике Карелия передали следователю Следственного комитета России по Республике Карелия, в производстве которого находилось указанное уголовное дело, взятку в размере 50 тысяч рублей за освобождение от уголовной ответственности лица, в интересах которого они действовали. Приговором Петрозаводского городского суда Республики Карелия Б. и К. назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима и штрафа в размере 3 миллионов рублей каждому.

19 Марта 2014

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/678221>